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PRE-SOAKED PELLETS FOR 2-TONE BIOFILM DISCLOSURE

INTENDED USE
Pre-soaked pellets for 2-tone biofilm disclosure. Red for new biofilm - Blue 
for mature biofilm.

INTENDED USER
Only qualified dentists, dental hygienists, and dental professionals must use 
this product.

PATIENT POPULATION
Biofilm discloser pellets are intended for use in patients undergoing profes-
sional dental prophylaxis treatment.

TREATMENT RECOMMENDATIONS
Use a pair of tweezers to apply the solution contained in the pellet onto all 
supragingival surface with light pressure.
Use one pellet per treatment. Discard the pellet after applying the solution 
and rinse.
Start removing the biofilm with AIRFLOW® after rinsing.

SPECIAL WARNINGS AND PRECAUTIONS FOR USE
1. Avoid contact with eyes. In case of contact, flush thoroughly with water 
and contact a doctor immediately.
2. Caution, this product stains. Avoid contact with skin, clothing or equip-
ment. In case of contact, immediately rinse with water or wash with your 
regular laundry.
3. This product contains red and blue dyes, which could stain dental restora-
tive materials, as well as orthodontic brackets.
After AIRFLOW® treatment, if you see any remaining color traces on ceramic 
brackets, it only indicates that the dyes have penetrated through the brack-
ets. The color may last up to a few days.
4. Do not swallow.
5. Do not mix with other products.
6. Keep out of reach of children.
7. Do not use if patients are allergic to any of the ingredients.
8. If irritation occurs, rinse the mouth several times with water. Remove prod-
uct residues carefully with a toothbrush and a mild toothpaste.
 

COMPONENTS / INGREDIENTS
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONTENT: 
250 pellets

Translations in this manual are based on the English version. Thus the English text will be 
referred to in case of discrepancy.

DV-158 6M
Storage

+30°C

+5°C

ПРЕДВАРИТЕЛНО НАПЪЛНЕНИ КАПСУЛИ ЗА ДВУЦВЕТНО ВИЗУАЛИЗИРАНЕ НА 
ПЛАКА

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
Предварително напълнени капсули за двуцветно ВИЗУАЛИЗИРАНЕ на 
плака. Червен цвят за нова плака – Син цвят за стара плака.

ЦЕЛЕВА ГРУПА ПОТРЕБИТЕЛИ
Само квалифицирани стоматолози, дентални хигиенисти и стоматологични 
специалисти трябва да използват този продукт.

УПОТРЕБА ПРИ ПАЦИЕНТИ
Капсулите за ВИЗУАЛИЗИРАНЕ на плака са предназначени за употреба при 
пациенти, подложени на професионална профилактика на зъбите.

ПРЕПОРЪКИ ЗА ПРИЛАГАНЕ
Използвайте зъбни пинсети, за да приложите съдържащия се разтвор в 
капсулата върху всички повърхности над венците чрез лек натиск.
Използвайте една капсула на процедура. Изхвърлете капсулата след 
прилагане на разтвора и изплакнете.
След изплакването, започнете да премахвате натрупаната плака с 
помощта на AIRFLOW®.

ОБЩИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
1. Да се избягва контакт с очите. При контакт с очите, незабавно 
изплакнете обилно с вода и потърсете медицинска помощ.
2. Внимание, този продукт оставя петна. Избягвайте контакт с кожата, 
дрехи или оборудване. В случай на контакт с продукта, незабавно 
изплакнете с вода или изперете на стандартна програма.
3. Този продукт съдържа червена и синя боя, които могат да оцветят 
ресторативните материали, както и ортодонтски брекети.
Ако след почистване с AIRFLOW® забележите следи от оцветяване върху 
керамични брекети, това показва, че боята е проникнала в самите брекети. 
Оцветяването може да се задържи в рамките на няколко дни.
4. Да не се поглъща.
5. Да не се смесва с други продукти.
6. Да се държи далече от достъпа на деца.
7. Да не се използва от пациенти, които са алергични към някоя от 
съставките.
8. Ако се появи дразнене, изплакнете устата няколко пъти с вода. 
Отстранете остатъците от продукта внимателно с четка за зъби и мека 
паста за зъби.

КОМПОНЕНТИ/СЪСТАВКИ
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

СЪДЪРЖА: 
250 капсули

Имайте предвид, че английската версия на това ръководство е оригиналът от 
който произтичат преводите. В случай на несъответствие, референтната версия е 
английският текст.
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PŘEDMÁČENÉ PELETY PRO DVOUBAREVNOU DETEKCI BIOFILMU

ÚČEL POUŽITÍ
Předmáčené pelety pro dvoubarevnou detekci biofilmu. Červená pro nový 
biofilm – modrá pro zralý biofilm.

UŽIVATEL, JEMUŽ JE PŘÍPRAVEK URČEN
Tento produkt smějí používat výhradně kvalifikovaní zubní lékaři, zubní 
hygienici a odborníci v zubním lékařství.

POPULACE PACIENTŮ
Pelety k detekci biofilmu jsou určeny k použití u pacientů podstupujících 
odborné zubní preventivní ošetření.

DOPORUČENÍ K OŠETŘENÍ
Pomocí pinzety naneste za lehkého tlaku roztok obsažený v peletě na všechny 
supragingivální povrchy.
Na jedno ošetření použijte jednu peletu. Po nanesení roztoku a opláchnutí 
peletu zlikvidujte.
Po opláchnutí začněte biofilm odstraňovat pomocí produktu AIRFLOW®.

OBECNÁ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
1. Zamezte styku s očima. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte 
vodou a vyhledejte lékařskou pomoc
2. Pozor, produkt zanechává skvrny. Zamezte styku s kůží, oděvem nebo 
vybavením. Při zasažení místo okamžitě opláchněte vodou a oděv vyperte s 
dalším oblečením. 
3. Tento produkt obsahuje červené a modré barvivo, které může obarvit dentální
restorativní materiály i ortodontická rovnátka.
Pokud po ošetření AIRFLOW® vidíte zbytkové zabarvení na keramických 
rovnátkách, naznačuje to, že barvivo proniklo skrz zámky. Zabarvení může 
přetrvávat po dobu několika dní.
4. Nepolykejte.
5. Nemíchejte s jinými produkty.
6. Uchovávejte mimo dosah dětí.
7. Nepoužívejte u pacientů, kteří jsou alergičtí na některou ze složek přípravku.
8. Objeví-li se podráždění, vypláchněte ústa několikrát vodou. Důkladně 
odstraňte veškeré zbytky přípravku pomocí zubního kartáčku a šetrné zubní 
pasty.

KOMPONENTY/SLOŽKY
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

OBSAH: 
250 pelet

Upozorňujeme, že anglický text těchto pokynů je znění, z něhož byly pořízeny všechny 
překlady. V případě jakékoliv nesrovnalosti je závazná anglická verze textu.
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GETRÄNKTE PELLETS FÜR 2-TON-BIOFILMERKENNUNG

VERWENDUNGSZWECK
Getränkte Pellets für 2-Ton-Biofilmerkennung. Rot für neuen Biofilm – Blau 
für reifen Biofilm.

ZIELGRUPPE
Nur qualifizierte Zahnärzte und Dentalhygieniker dürfen dieses Produkt ver-
wenden.

PATIENTENGRUPPE
Pellets zur Biofilmerkennung sind für die Verwendung bei Patienten bestimmt, die 
sich einer professionellen zahnärztlichen Prophylaxebehandlung unterziehen.

BEHANDLUNGSEMPFEHLUNGEN
Tragen Sie die im Pellet enthaltene Lösung mit leichtem Druck mit einer Pinzette 
auf alle supragingivalen Oberflächen auf.
Verwenden Sie ein Pellet pro Behandlung. Entsorgen Sie das Pellet nach dem 
Auftragen der Lösung und spülen Sie den Mund aus.
Beginnen Sie nach dem Ausspülen mit dem Entfernen des Biofilms mit AIRFLOW®.

ALLGEMEINE VORSICHTSMASSNAHMEN
1. Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei einem Kontakt die 
Augen sofort mit Wasser aus und konsultieren Sie einen Arzt.
2. Vorsicht, dieses Produkt führt zu Verfärbungen. Vermeiden Sie den Kontakt 
mit Haut, Kleidung oder Ausrüstung. Im Fall eines Kontakts, bitte sofort mit 
Wasser abspülen oder mit Ihrer Hauswäsche waschen.
3. Dieses Produkt enthält rote und blaue Farbstoffe, die auf Zahnrestauration-
smaterialien und auf kieferorthopädischen Brackets zu Verfärbungen führen.
Wenn im Anschluss an eine AIRFLOW®-Behandlung Verfärbungen an den Kera-
mikbrackets auftreten, ist dies lediglich ein Zeichen dafür, dass die Farbstoffe 
durch die Brackets gedrungen sind. Die Verfärbung kann mehrere Tage andau-
ern.
4. Nicht schlucken.
5. Nicht mit anderen Produkten mischen.
6. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
7. Nicht anwenden bei einer bestehenden Überempfindlichkeit gegenüber 
einem der Inhaltsstoffe.
8. Sollte eine Irritation eingetreten sein, spülen Sie den Mund mehrfach mit 
Wasser aus. Entfernen Sie Rückstände des Produktes vorsichtig mit Hilfe einer 
Zahnbürste und unter Verwendung einer milden Zahnpasta.

KOMPONENTEN/INHALTSSTOFFE
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

INHALT: 
250 Pellets

Es wird darauf hingewiesen, dass das englische Original der Bedienungsanleitung als 
Vorlage für alle Übersetzungen gilt. Bei eventuellen Abweichungen ist der englische Text 
bindend.
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FORHÅNDS IMPRÆGNEREDE PASTILLER TIL 2 TONET AFDÆKNING AF BIOFILM

TILTÆNKT ANVENDELSE
Forhånds imprægnerede pastiller til 2 tonet afdækning af biofilm. Rød til ny 
biofilm - Blå til moden biofilm.

TILTÆNKT BRUGER
Dette produkt må kun bruges af kvalificerede tandlæger, tandplejere og andre 
professionelle inden for tandpleje.

PATIENTGRUPPE
Piller til afdækning af biofilm er beregnet til at blive brugt til patienter, som 
undergår en professionel profylaktisk tandbehandling.

ANBEFALINGER VEDRØRENDE BEHANDLING
Brug en pincet til at påføre opløsningen indeholdt i pastillen på alle 
supragingivale overflader med et let tryk.
Brug en pastil pr. behandling. Kast pastillen bort efter påføring af opløsningen 
og skyl efter.
Start fjernelsen af biofilm med AIRFLOW® efter skylning.

GENERELLE FORSIGTIGHEDSREGLER
1. Undgå kontakt med øjnene. I tilfælde af kontakt, skyl straks med vand og 
søg lægehjælp.
2. OBS, dette produkt pletter. Undgå kontakt med hud, tøj eller udstyr. Skyl 
omgående med vand i tilfælde af kontakt eller vask med dit almindelige vaskeri.
3. Dette produkt indeholder røde og blå farvestoffer, som kan plette 
genopbyggende dentale materialer såvel som ortodontiske beslag.
Hvis du kan se rester efter farver på keramiske beslag efter behandling med 
AIRFLOW®, betyder det blot, at farvestoffet er trængt ind gennem beslagene. 
Farven kan blive siddende i op til et par dage.
4. Må ikke sluges.
5. Må ikke blandes med andre produkter.
6. Skal opbevares utilgængeligt for børn.
7. Må ikke bruges, hvis patienten er allergisk over for et af indholdstofferne.
8. Hvis der opstår irritation, skyl munden flere gange med vand. Fjern 
omhyggeligt rester af produkt med en tandbørste og en mild tandpasta.

KOMPONENTER/INDHOLDSSTOFFER
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)
INDHOLD: 
250 pastiller

Bemærk, at den engelske udgave af denne vejledning er den originale version, som 
ligger til grund for oversættelserne. I tilfælde af uoverensstemmelser er den bindende 
version den engelske tekst.
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GRÁNULOS PREHUMEDECIDOS PARA EL REVELADO DEL BIOFILM EN 2 TONALIDADES

USO PREVISTO
Gránulos prehumedecidos para el revelado de biofilm (placa dental) en 2 
tonalidades. Roja para biofilm reciente - Azul para biofilm maduro.

DESTINATARIO PREVISTO
Este producto solo deben usarlo dentistas, higienistas dentales y profesionales 
de la odontología cualificados.

POBLACIÓN DE PACIENTES
Los gránulos reveladores de biofilm están pensados para su uso en pacientes 
que vayan a ser sometidos a un tratamiento profesional de profilaxis dental.

RECOMENDACIONES DE TRATAMIENTO
Utilice un par de pinzas para aplicar la solución contenida en el gránulo sobre 
todas las superficies supragingivales con una ligera presión.
Utilice un gránulo por tratamiento. Deseche el gránulo después de aplicar la 
solución y enjuagar.
Comience a eliminar el biofilm con AIRFLOW® tras el enjuague.

PRECAUCIONES GENERALES
1. Evite el contacto con los ojos. En caso de contacto, enjuáguelos con 
abundante agua y busque atención médica.
2. Atención, este producto mancha. Evite el contacto con la piel, la ropa o los 
equipos. En caso de contacto, aclare inmediatamente con agua o lave con su 
colada normal.
3. Este producto contiene colorantes rojos y azules, que pueden manchar los 
materiales de restauración dental, así como los brackets ortodóncicos.
Si después del tratamiento con AIRFLOW®, observa rastros de color en los 
brackets cerámicos, solo es una señal de que los colorantes han penetrado a 
través de los brackets. El color puede durar unos pocos días.
4. No tragar.
5. No mezclar con otros productos.
6. Mantener fuera del alcance de los niños.
7. No utilizar si los pacientes son alérgicos a alguno de los ingredientes.
8. Si se produce irritación, enjuague la boca varias veces con agua. Elimine los 
residuos del producto cuidadosamente con un cepillo de dientes y una pasta 
dental suave.

COMPONENTES/INGREDIENTES
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONTENIDO: 
250 gránulos

Nótese que la versión en inglés de este manual es la original de la que parten las 
traducciones. En caso de discrepancias, la versión vinculante es la inglesa.

DV-158 6M
Storage

+30°C

+5°C

EELLEOTATUD PELLETID 2 TOONIS BIOKILE AVASTAMISEKS

ETTENÄHTUD KASUTUS
Eelleotatud pelletid 2 toonis biokile avastamiseks. Punane uue biokile jaoks – 
sinine pikaajalise biokile jaoks.

ETTENÄHTUD KASUTAJA
Seda toodet tohivad kasutada üksnes kvalifitseeritud hambaarstid, 
suuhügienistid ja hambaravispetsialistid.

PATSIENDIPOPULATSIOON
Biokile avastamise pelletid on ette nähtud kasutamiseks patsientidel, kellele 
tehakse professionaalset stomatoloogilist profülaktikat.

RAVISOOVITUSED
Kandke pelletis olev lahus pintsettide abil kerge survega kõigile 
supragingivaalsetele pindadele.
Kasutage ühel ravikorral ära üks pellet. Visake pellet pärast lahuse 
pealekandmist ära ja loputage.
Pärast loputamist alustage biokile eemaldamist seadmega AIRFLOW®.

ÜLDISED ETTEVAATUSABINÕUD
1. Vältige silma sattumist. Silma sattumisel loputage kohe veega ja pöörduge 
arsti poole.
2. Ettevaatust, toode määrib. Vältige kokkupuudet naha, rõivaste või 
seadmetega. Kokkupuute korral loputage kohe veega või peske koos oma 
tavapärase pesuga.
3. See toode sisaldab punast ja sinist värvainet, mis võib määrida 
hambataastusmaterjale, samuti hambaklambreid.
Kui Te näete pärast AIRFLOW® protseduuri keraamilistel hambaklambritel 
mis tahes värvijälgi, siis tähendab see ainult seda, et värv tunginud läbi 
hambaklambrite. Värv võib püsida mõne päeva vältel.
4. Ärge neelake alla.
5. Ärge segage muude toodetega.
6. Hoidke lastele kättesaamatult.
7. Ärge kasutage, kui patsiendid on mõne koostisosa suhtes allergilised.
8. Ärrituse korral loputage suud mitu korda veega. Eemaldage toote jäägid 
hoolikalt hambaharja ja õrnatoimelise hambapastaga.

KOOSTISAINED/KOOSTIS
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

SISU: 
250 pelletit

Pidage meeles, et selle käsiraamatu ingliskeelne versioon on peamine, kust pärinevad 
tõlked. Mis tahes lahknevuse korral on siduv versioon ingliskeelne tekst.
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TAMPONS PRÉ-IMBIBÉS RÉVÉLATEURS DE BIOFILM BICOLORES

UTILISATION PRÉVUE
Tampons pré-imbibés révélateurs de biofilm bicolores : coloration rouge pour 
le biofilm récent, coloration bleue pour le biofilm mature.

UTILISATEUR PRÉVU
L’utilisation de ce produit est réservée aux dentistes, hygiénistes dentaires et 
professionnels dentaires qualifiés.

POPULATION DE PATIENTS
Les tampons révélateurs de biofilm sont destinés à être utilisés par des patients 
qui suivent un traitement de prophylaxie dentaire auprès d’un professionnel.

RECOMMANDATIONS DE TRAITEMENT
À l’aide d’une pince, appliquer la solution imbibée dans le tampon sur toutes 
les surfaces supragingivales en exerçant une légère pression.
Changer de tampon à chaque traitement. Jeter le tampon une fois le traitement 
terminé et rincer.
Après rinçage, débuter la procédure de suppression du biofilm à l’aide du 
produit AIRFLOW®.

PRÉCAUTIONS GÉNÉRALES
1. Éviter tout contact avec les yeux. En cas de contact, rincer immédiatement 
avec de l’eau et consulter un médecin.
2. Attention, ce produit provoque des colorations. Éviter tout contact avec 
la peau, les vêtements ou d’autres équipements. En cas de contact, rincer 
immédiatement avec de l’eau ou laver en machine.
3. Ce produit contient des colorants rouges et bleus, susceptibles de tacher les 
matériaux de restauration dentaire ainsi que les brackets orthodontiques.
Suite à l’application d’un traitement AIRFLOW®, les éventuelles traces de coloration 
résiduelles sur les brackets en céramique sont uniquement le signe que les 
colorants ont pénétré dans les brackets. La coloration peut subsister pendant 
quelques jours.
4. Ne pas ingérer le produit.
5. Ne pas mélanger à d’autres produits.
6. Tenir hors de la portée des enfants.
7. Ne pas utiliser si le patient est allergique à un ou plusieurs ingrédients.
8. En cas d’irritation, rincer la bouche plusieurs fois à l’eau. Enlever 
soigneusement les résidus de produit à l’aide d’une brosse à dents et d’un 
dentifrice doux.

COMPOSANTS / INGRÉDIENTS
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONTENU: 
250 tampons

Les traductions dans ce manuel sont basées sur sa version anglaise. Ainsi le texte en 
anglais fera référence en cas de divergence.

DV-158 6M
Storage

+30°C

+5°C

 ΠΡΟΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ ΣΦΑΙΡΙΔΙΑ ΒΙΟΫΜΕΝΙΟΥ ΣΕ 2 ΤΟΝΟΥΣ ΧΡΩΣΗΣ

ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
Προεμποτισμένα αποκαλυπτικά σφαιρίδια βιοϋμενίου σε 2 τόνους χρώσης. 
Κόκκινη χρώση για το νέο βιοϋμένιο - Μπλε χρώση για το ώριμο βιοϋμένιο.

ΧΡΗΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ
Το προϊόν αυτό πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά από καταρτισμένους 
οδοντιάτρους, ειδικούς προληπτικής οδοντιατρικής και επαγγελματίες του 
τομέα της οδοντιατρικής.

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ
Τα αποκαλυπτικά σφαιρίδια βιοϋμενίου προορίζονται για χρήση σε 
ασθενείς που υποβάλλονται σε προληπτική οδοντιατρική θεραπεία από 
εξειδικευμένους επαγγελματίες.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Με μια λαβίδα, εφαρμόστε το διάλυμα που περιέχεται στο σφαιρίδιο σε 
ολόκληρη την έκταση των υπερουλικών επιφανειών, πιέζοντας ελαφρώς.
Χρησιμοποιείτε μόνο ένα σφαιρίδιο ανά θεραπεία. Απορρίψτε το σφαιρίδιο 
μετά την εφαρμογή του διαλύματος και ξεπλύνετε.
Ξεκινήστε την αφαίρεση του βιοϋμενίου με AIRFLOW®, αφού ξεπλύνετε την περιοχή.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
1. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε 
αμέσως με άφθονο νερό και αναζητήστε ιατρική φροντίδα.
2. Προσοχή, αυτό το προϊόν χρωματίζει. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, 
τα ρούχα ή τον εξοπλισμό. Σε περίπτωση επαφής, ξεβγάλετε αμέσως με 
νερό ή πλύνετε κανονικά στο πλυντήριο.
3. Αυτό το προϊόν περιέχει χρωστικές κόκκινου και μπλε χρώματος, που 
μπορεί να χρωματίσουν τα υλικά οδοντικής αποκατάστασης, καθώς και τα 
ορθοδοντικά αγκύλια.
Μετά τη θεραπεία με AIRFLOW®, εάν παρατηρήσετε ίχνη χρωστικής στα 
κεραμικά αγκύλια, αυτό υποδεικνύει απλά ότι οι χρωστικές έχουν εισχωρήσει 
στα αγκύλια. Το χρώμα μπορεί να παραμείνει για μερικές μέρες.
4. Μην το καταπίνετε.
5. Μην αναμιγνύετε με άλλα προϊόντα.
6. Φυλάσσετε το προϊόν μακριά από παιδιά.
7. Μην το χρησιμοποιείτε αν οι ασθενείς είναι αλλεργικοί σε οποιοδήποτε 
από τα συστατικά.
8. Αν προκύψει ενόχληση, ξεπλύνετε το στόμα αρκετές φορές με νερό. 
Αφαιρέστε τα κατάλοιπα του προϊόντος προσεκτικά, χρησιμοποιώντας 
οδοντόβουρτσα και ήπια οδοντόκρεμα.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ: 
250 σφαιρίδια

Επισημαίνεται ότι η αγγλική έκδοση αυτού του εγχειριδίου αποτελεί τη βασική έκδοση από την 
οποία προκύπτουν οι μεταφράσεις. Σε περίπτωση ανακολουθίας, υπερισχύει το αγγλικό κείμενο.
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PRETHODNO PRIPREMLJENE, NATOPLJENE SPUŽVICE ZA PRIKAZIVANJE 
BIOFILMA U 2 BOJE

PREDVIĐENA UPOTREBA
Prethodno natopljene spužvice za prikazivanje biofilma u 2 boje. Crvena 
prikazuje novi biofilm – plava zreli biofilm.

PREDVIĐENI KORISNICI
Ovaj proizvod smiju upotrebljavati samo kvalificirani stomatološki djelatnici - 
doktori dentalne medicine i dentalni higijeničari.

PREDVIĐENA POPULACIJA PACIJENATA
Spužvice za prikazivanje biofilma namijenjene su za upotrebu kod pacijenata 
kojima se provodi postupak profesionalne dentalne profilakse.

PREPORUČENA UPOTREBA ZA TRETMAN
S pomoću pincete, blagim pritiskom na sve supragingivne površine nanesite 
otopinu kojom je natopljena spužvica.
Upotrijebite samo jednu spužvicu po tretmanu. Nakon nanošenja otopine, 
bacite spužvicu i isperite.
Upotrijebite AIRFLOW® da biste uklonili biofilm nakon ispiranja.

OPĆE MJERE OPREZA
1. Izbjegavajte kontakt s očima. U slučaju kontakta, odmah isperite vodom i 
potražite liječničku pomoć.
2. Oprez, ovaj proizvod ostavlja mrlje. Izbjegavajte kontakt s kožom, odjećom 
ili opremom. U slučaju kontakta smjesta isperite vodom ili operite u perilici za 
rublje.
3. Proizvod sadrži crvenu i plavu boju koja ostavlja mrlje na stomatološkim 
restaurativnim materijalima, kao i na bravicama ortodontskih aparata.
Ako nakon tretmana AIRFLOW® na keramičkim bravicama vidite tragove boje, 
to je znak da je boja prodrla u bravice. Boja se može zadržati nekoliko dana.
4. Nemojte gutati.
5. Nemojte miješati s drugim proizvodima.
6. Držite izvan dohvata djece.
7. Ne upotrebljavajte ako su pacijenti alergični na neki od sastojaka.
8. Ako dođe do iritacije, isperite usta nekoliko puta vodom. Pažljivo uklonite 
ostatke proizvoda zubnom četkicom i blagom pastom za zube.

KOMPONENTE/SASTOJCI
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

SADRŽI: 
250 spužvica (peleta)

Prijevodi u ovom priručniku za upotrebu temelje se na engleskom izvorniku. Sukladno 
tome, u slučaju mogućih odstupanja pogledajte verziju teksta na engleskom jeziku.
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ELŐRE ÁTITATOTT VATTAGOMBÓCOK BIOFILM 2 SZÍNŰ LÁTHATÓVÁ TÉTELÉRE

A TERMÉK RENDELTETÉSE
Előre átitatott vattagombócok biofilm 2 színű láthatóvá tételére. A piros szín a
friss, a kék a régebbi biofilm láthatóvá tételére szolgál.

A TERMÉK HASZNÁLÓI KÖRE
Ezt a terméket kizárólag képesített fogorvosok, szájhigiéniai szakemberek és
fogászati szakemberek használhatják.

BETEGPOPULÁCIÓ
A biofilm láthatóvá tételére szolgáló vattagombócok szakszerű dentális profilaxis 
kezelésben részesülő betegek esetében történő használatra készültek.

JAVASLATOK A KEZELÉSHEZ
Egy csipesszel, finom nyomással vigye fel a vattagombócban lévő oldatot a 
teljes szupragingivális felületre.
Kezelésenként egy-egy vattagombócot használjon. Az oldat felvitelét követően
helyezze el hulladékként a vattagombócot, és végezzen öblítést.
Az öblítést követően kezdje el a biofilm eltávolítását AIRFLOW®-val.

ÁLTALÁNOS ELŐZETES FIGYELMEZTETÉSEK
1. A szemmel való érintkezését el kell kerülni. Érintkezés esetén haladéktalanul
öblítse le vízzel, és forduljon orvoshoz!
2. Figyelem! A termék foltot hagy. A bőrrel, a ruházattal és a berendezésekkel 
való érintkezését el kell kerülni. Érintkezés esetén azonnal öblítse le vízzel, vagy 
végezze el a ruházat normál mosását!
3. Ez a termék piros és kék színezőanyagot tartalmaz; ezek a fogászati 
helyreállító anyagok és a fogszabályozó készülékek elszíneződését okozhatják.
Ha, az AIRFLOW® kezelés után, a kerámia fogszabályozó készüléken színeződési 
nyomok láthatók, ez annak a jele, hogy a színezőanyag áthatolt a fogszabályozó 
készüléken. Az elszíneződés legfeljebb néhány nap után eltűnik.
4. A lenyelése elkerülendő.
5. Egyéb termékekkel elegyíteni nem szabad.
6. Gyermekektől elzárva tartandó.
7. Ne használja, ha a beteg allergiás bármely összetevőre.
8. Irritáció esetén vízzel többször öblítse ki a száját. A termék maradványait 
óvatosan, fogkefével és gyengéd fogkrémmel távolítsa el.

ALKOTÓELEMEK / ÖSSZETEVŐK
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

ŰRTARTALOM: 
250 db vattagombóc

FIGYELEM! A szöveg az angol változat fordítása. Vitás esetben az angol változatban 
foglaltak szerint kell eljárni.
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PELLET PRE-IMPREGNATI PER LA RIVELAZIONE A 2 TONALITÀ DEL BIOFILM

USO PREVISTO
Pellet pre-impregnati per la rivelazione a 2 tonalità del biofilm. Rosso per il 
biofilm recente - Blu per il biofilm maturo.

UTILIZZATORI PREVISTI
Questo prodotto deve essere utilizzato esclusivamente da dentisti, igienisti e 
professionisti qualificati.

DESTINATARI DEL PRODOTTO
I pellet rivelatori di biofilm sono destinati a pazienti sottoposti a trattamento di 
igiene e profilassi dentale.

RACCOMANDAZIONI
Con un paio di pinzette, applicare la soluzione contenuta nel pellet sulle 
superfici sopragengivali esercitando una leggera pressione.
Utilizzare un pellet per trattamento. Smaltire il pellet dopo l’applicazione della 
soluzione e risciacquare.
Dopo il risciacquo, iniziare a rimuovere il biofilm con AIRFLOW®.

PRECAUZIONI GENERALI
1. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare 
immediatamente con acqua e consultare un medico.
2. Attenzione: questo prodotto macchia. Evitare il contatto con la pelle, gli 
Indumenti o le attrezzature. In caso di contatto, risciacquare immediatamente
con acqua o lavare normalmente in lavatrice.
3. Il prodotto contiene coloranti rosso e blu che potrebbero macchiare i materiali 
di restauro dentale e i bracket ortodontici.
Se si scopre dopo il trattamento AIRFLOW® qualsiasi traccia residua di colore 
sui bracket ceramici, ciò significa solo che i coloranti sono penetrati attraverso 
i bracket. Il colore potrebbe permanere fino ad alcuni giorni.
4. Non ingerire.
5. Non mescolare con altri prodotti.
6. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
7. Non usare se il paziente è allergico a uno degli ingredienti.
8. In caso di irritazione, risciacquare più volte la bocca con acqua. Rimuovere 
accuratamente i residui di prodotto con spazzolino da denti e dentifricio neutro.

COMPONENTI / INGREDIENTI
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONTENUTO: 
250 pellet

La versione inglese di questo manuale è la versione principale, dalla quale derivano le 
traduzioni. In caso di discrepanze, la versione vincolante è quella inglese.
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液含浸型ツートンカラー歯垢染出し用ペレット

使用用途
バイオフィルムを可視化するツートンカラーの染出し液。赤色は初期のバイオフィル
ム、青色は熟成されたバイオフィルムや歯石を示します。

使用者
有資格の歯科医療従事者に限る。

使用対象
本品は歯科医療機関で施術される予防歯科における一連のメインテナンス手順として使
用される。

推奨される使用方法
ペレットをピンセット等でつかみ、染色されたい口腔内部位へ軽度の圧を加えながら塗
布します。
1回の処置に1つのペレットを使用し、使用後はペレットを破棄し、うがいをします。
染色されたバイオフィルムをエアフローで除去します。

使用に際しての注意事項
1．	 目に入らない様に注意し、万一目に入った際には、すぐに大量の流水で洗浄
し、眼科医を診察を受けること。
2．	 本品は染色液です。皮膚や衣類、機器へ接触した際は直ぐに水洗してくださ
い。衣類は通常の選択方法で洗浄してください。
3．	 本品は赤と青の染色液を含み、歯科用補綴物や歯科矯正用ブラケットを染色
することがあります。
セラミック製の歯科矯正用ブラケットが染色される場合がありますが、それは染色がブ
ラケットを通過したことを示し、その際の染色は数日残る事があります。
4．	 染色液は誤飲しないでください。
5．	 他の製品と混和して使用はしないでください。
6．	 子供の手の届かない場所に保管してください。
7．	 説明書に記載のある用途以外には使用しないでください。
8．	 使用済みのペレットは再使用しないでください。
9．	 本品に対して発疹、皮膚炎などの過敏症の既往歴がある患者には使用しない
でください。
10．	 本品の使用により発疹などの過敏症状が現れた患者には使用を中止し、医師
の診察を受けさせてください。
11.	 患者が成分のいずれかにアレルギーがある場合は使用しないでください。
12.	 炎症が発生した場合は、口を水で数回ゆすいでください。歯ブラシと中性の
歯磨き粉で製品の残留物を丁寧に取り除いてください。

成分
Aqua,	Glycerin,	CI	45430	(erythrosine),	Ethylparaben,	CI	42051	(patent	blue),	
Aroma,	Cetylpyridinium	Chloride	(CPC)

包装：
ペレット250個入
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MIRKYTOS GRANULĖS 2 ATSPALVIŲ BIOPLĖVELEI FORMUOTI

PASKIRTIS
Mirkytos granulės 2 atspalvių bioplėvelei formuoti. Raudonos skirtos naujai 
bioplėvelei, o mėlynos – subrendusiai.

TIKSLINIS NAUDOTOJAS
Šį gaminį naudoti gali tik kvalifikuoti stomatologai, burnos higienistai ir dantų 
specialistai.

PACIENTŲ POPULIACIJA
Bioplėvelės formavimo granulės skirtos tiems pacientams, kuriems taikomas 
profesionalus dantų profilaktinis gydymas.

GYDYMO REKOMENDACIJOS
Nestipriai spausdami, ant visų dantenų paviršių pincetu užtepkite granulėje 
esančio tirpalo.
Per gydymo seansą naudokite vieną granulę. Užtepę tirpalo, granulę išmeskite 
ir nuskalaukite.
Nuskalavę, bioplėvelę pradėkite nuimti naudodami AIRFLOW®.

BENDROSIOS ATSARGUMO PRIEMONĖS
1. Venkite sąlyčio su akimis. Po sąlyčio nedelsdami nuplaukite vandeniu ir 
kreipkitės į gydytoją.
2. Šis produktas palieka dėmes. Venkite sąlyčio su oda, drabužiais ar įranga. Po 
sąlyčio, nedelsdami nuplaukite vandeniu arba skalbkite įprastai su savo rūbais.
3. Šiame gaminyje yra raudonos ir mėlynos spalvos dažų, galinčių nudažyti 
restauracines dantų medžiagas bei ortodontines kabes.
Jei po „ AIRFLOW®“ procedūros ant keraminių breketų matote spalvos pėdsakų, 
tai rodo, kad dažai prasiskverbė pro breketus. Spalva gali išlikti iki kelių dienų.
4. Nenurykite.
5. Nemaišykite su kitais gaminiais.
6. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
7. Nenaudokite, jeigu pacientai alergiški kurioms nors iš sudedamųjų dalių.
8. Jeigu dirgina, kelis kartus praskalaukite burną vandeniu. Atsargiai pašalinkite 
produkto likučius dantų šepetėliu ir švelnia dantų pasta.

SUDEDAMOSIOS DALYS / INGREDIENTAI
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

TURINYS: 
250 granulių

Atkreipkite dėmesį, kad šio vadovo anglų kalba yra pagrindinis, iš kurio gaunami vertimai. 
Bet kokio neatitikimo atveju privaloma versija yra anglų kalba.
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IEPRIEKŠ IZMĒRCĒTAS KAPSULAS 2 TOŅU BIOSLĀŅA ATSEGŠANAI

PAREDZĒTAIS PIELIETOJUMS
Iepriekš izmērcētas kapsulas 2 toņu bioslāņa atsegšanai. Sarkanas jaunam 
bioslānim — zils nobriedušam bioslānim.

PAREDZĒTAIS LIETOTĀJS
Šo produktu drīkst izmantot tikai kvalificēti zobārsti, zobu higiēnisti un 
zobārstniecības speciālisti.

PACIENTU GRUPA
Bioslāņa atsegšanas kapsulas ir paredzēts izmantot pacientiem, kuriem tiek 
veikta profesionāla zobu profilaktiskā ārstēšana.

APSTRĀDES IETEIKUMI
Izmantojiet pinceti, lai šķidrumu, ko satur kapsula, ar vieglu spiedienu uzklātu 
visām augšējām smaganu virsmām.
Vienai apstrādei izmantojiet vienu kapsulu. Pēc šķīduma uzklāšanas izmetiet 
kapsulu un noskalojiet.
Pēc skalošanas sāciet bioslāņa noņemšanu ar AIRFLOW®.

VISPĀRĒJI PIESARDZĪBAS PASĀKUMI
1. Izvairieties no saskares ar acīm. Saskares gadījumā nekavējoties skalojiet ar 
ūdeni un meklējiet medicīnisku palīdzību.
2. Uzmanību — šis produkts atstāj traipus. Izvairieties no saskares ar ādu, 
apģērbu un aprīkojumu. Saskares gadījumā nekavējoties noskalojiet ar ūdeni 
vai izmazgājiet apģērbu kā parasti.
3. Šis produkts satur sarkanas un zilas krāsvielas, kas var nokrāsot zobu 
restaurācijas materiālus, kā arī ortodontiskās breketes.
Ja pēc apstrādes ar AIRFLOW® redzat krāsas pēdas uz keramiskajām 
breketēm, tas tikai norāda, ka krāsvielas ir iespiedušās caur breketēm. Krāsa 
var saglabāties līdz dažām dienām.
4. Nenorijiet.
5. Nesamaisiet ar citiem produktiem.
6. Sargājiet no bērniem.
7. Nelietojiet, ja pacientiem ir alerģija pret kādu no sastāvdaļām.
8. Ja rodas kairinājums, vairākas reizes izskalojiet muti ar ūdeni. Rūpīgi 
noņemiet produkta paliekas ar zobu suku un maigu zobu pastu.

SASTĀVS
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

SATURS:
250 kapsulas

Ņemiet vērā, ka šīs rokasgrāmatas angļu versija ir kapteinis, no kura iegūti tulkojumi. Ja 
rodas nesakritība, saistošā versija ir angļu teksts.
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ESIKASTELLUT PELLETIT 2-VÄRISEEN BIOFILMIN PALJASTAMISEEN

KÄYTTÖTARKOITUS
Esikastellut pelletit 2-väriseen biofilmin paljastamiseen. Punainen uudelle 
biofilmille - sininen kypsälle biofilmille.

TARKOITETTU KÄYTTÄJÄ
Vain ammattitaitoiset hammaslääkärit, suuhygienistit ja hammashoitajat 
saavat käyttää tätä tuotetta.

POTILASVÄESTÖ
Biofilmien paljastamiseen tarkoitetut pelletit on tarkoitettu käytettäväksi 
potilailla, joille tehdään ammatillista hammasprofylaksiahoitoa.

KÄYTTÖOHJEET
Käytä pinsettejä pelletin sisältämän liuoksen levittämiseksi kaikille 
supragingivaalisille pinnoille kevyellä paineella.
Käytä yksi pelletti käsittelyä kohti. Hävitä pelletti liuoksen levittämisen jälkeen 
ja huuhtele.
Aloita biofilmin poistaminen AIRFLOW®-laitteella huuhtelun jälkeen.

YLEISET VAROTOIMENPITEET
1. Vältä kontaktia silmien kanssa. Kontaktin sattuessa huuhtele välittömästi 
vedellä ja hakeudu lääkärin hoitoon.
2. Varoitus: tämä tuote on tahraava. Vältä kontaktia ihon, vaatteiden tai 
laitteiden kanssa. Kontaktin sattuessa huuhtele välittömästi vedellä tai pese 
normaaliin tapaan pesukoneessa.
3. Tämä tuote sisältää punaisia ja sinisiä väriaineita, jotka voivat tahrata 
hammaspaikkamateriaaleja sekä oikomiskiinnikkeitä.
Jos keraamisissa kiinnikkeissä näkyy värjäytymiä AIRFLOW®-käsittelyn jälkeen, 
tämä tarkoittaa vain, että väriaineet ovat tunkeutuneet kiinnikkeiden läpi. 
Värjäymä voi pysyä jopa 5 päivää.
4. Älä niele.
5. Älä sekoita muiden tuotteiden kanssa.
6. Pidä poissa lasten ulottuvilta.
7. Älä käytä, jos potilas on allerginen jollekin aineosalle.
8. Jos ärsytystä ilmenee, huuhtele suu useita kertoja vedellä. Poista tuotejäämät 
varovasti hammasharjalla ja miedolla hammastahnalla.

OSAT/AINEOSAT
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

SISÄLTÖ: 
250 pellettiä

Huomaa, että tämän oppaan käännökset ovat peräisin englanninkielisestä versiosta, joten 
eroavaisuuksissa englanninkielinen teksti on sitova versio.
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RENDAM PALET TERLEBIH DULU UNTUK MENGGUNAKAN PENYINGKAP BIOFILM 2 WARNA

PENGGUNAAN SEMESTINYA
Rendam palet terlebih dulu untuk menggunakan penyingkap biofilm 2 warna. Merah 
untuk biofilm baru - Biru untuk biofilm matang.

PENGGUNA SEMESTINYA
Hanya dokter gigi berkualifikasi, ahli kebersihan gigi, dan petugas gigi profesional 
yang dapat menggunakan produk ini.

KELOMPOK PASIEN
Palet penyingkap biofilm ditujukan untuk digunakan oleh pasien yang menjalani 
perawatan profilaksis gigi secara profesional.

REKOMENDASI PERAWATAN
Gunakan sepasang penjepit untuk mengoleskan larutan dalam palet ke semua 
permukaan supragingival dengan sedikit menekannya.
Gunakan satu palet untuk setiap perawatan. Buang palet setelah mengoleskan 
larutan, lalu bilas.
Mulai bersihkan biofilm menggunakan AIRFLOW® setelah dicuci.

PERINGATAN KHUSUS DAN TINDAKAN PENCEGAHAN UNTUK PENGGUNAAN
1. Hindari kontak dengan mata. Bila terkena mata, bilas secara menyeluruh dengan 
air, lalu segera hubungi doker.
2. Hati-hati, produk ini menimbulkan noda. Hindari kontak dengan kulit, pakaian, 
atau peralatan. Bila terkena, segera bilas dengan air atau bersihkan dengan 
detergen biasa.
3. Produk ini mengandung pewarna merah dan biru, yang dapat menodai bahan 
perbaikan gigi dan behel gigi.
Setelah perawatan dengan AIRFLOW®, jika Anda masih melihat sisa warna di behel 
keramik, artinya pewarna sudah menembus behel. Warna dapat bertahan hingga 
beberapa hari.
4. Jangan telan.
5. Jangan campur dengan produk lain.
6. Jauhkan dari jangkauan anak-anak. 
7. Jangan gunakan jika pasien alergi dengan salah satu bahan.
8. Jika terjadi iritasi, bilas mulut beberapa kali dengan air. Bersihkan residu produk 
menggunakan sikat dan pasta gigi lembut secara hati-hati.

KOMPONEN/BAHAN
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), Aroma, 
Cetylpyridinium Chloride (CPC)

ISI: 
250 palet

Penerjemahan petunjuk ini berdasarkan versi Bahasa Inggris. Oleh karena itu, teks dalam 
bahasa Inggris akan menjadi acuan jika ada ketidaksesuaian.
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FORHÅNDSFUKTEDE PELLETS FOR AVDEKKING AV BIOFILM I TO FARGER

TILTENKT BRUK
Forhåndsfuktede pellets for avdekking av biofilm i to farger. Rødt for ny biofilm, 
blått for moden biofilm.

TILTENKT BRUKER
Kun kvalifiserte tannleger, tannpleiere og fagpersoner innen tannhelse kan 
bruke dette produktet.

PASIENTGRUPPE
Pellets for avdekking av biofilm er beregnet for bruk på pasienter som 
gjennomgår profesjonell dental profylaksebehandling.

BEHANDLINGSANBEFALINGER
Bruk en pinsett til å påføre løsningen i pelleten på alle supragingivale overflater 
med lett trykk.
Bruk én pellet per behandling. Kast pelleten etter påføring av løsningen og 
skyll.
Begynn å fjerne biofilm med AIRFLOW® etter skylling.

GENERELLE FORSIKTIGHETSREGLER
1. Unngå kontakt med øynene. Hvis det likevel skulle skje, skyll umiddelbart 
med vann og oppsøk helsepersonell.
2. OBS, dette produktet flekker. Unngå kontakt med huden, klærne og utstyret.
Ved kontakt, skyll øyeblikkelig med vann eller vask som sammen med vanlig 
tøyvask.
3. Dette produktet inneholder røde og blå fargestoffer som vil flekke 
tannrestaurerende materialer samt ortodontiske braketter.
Hvis du etter behandling med AIRFLOW® ser noen fargespor på keramiske 
braketter, betyr det bare at fargestoffene har trengt gjennom brakettene. Fargen 
kan vare i et par dager maks.
4. Må ikke svelges.
5. Må ikke blandes med andre produkter.
6. Må oppbevares utenfor barns rekkevidde.
7. Ikke bruk hvis pasienter er allergisk mot noen av ingrediensene.
8. Hvis det oppstår irritasjon, skyll munnen flere ganger med vann. Fjern 
produktrester nøye med en tannbørste og en mild tannkrem.

KOMPONENTER/INGREDIENSER
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

INNHOLD: 
250 pelleter

Vær oppmerksom på at den engelske versjonen av denne håndboken er originalen 
som oversettelsen er gjort fra. Hvis det skulle forekomme avvik, er det den engelske 
tekstversjonen som er bindende.
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WSTĘPNIE NASĄCZONE GĄBECZKI DO WYBARWIANIA BIOFILMU W 2 ODCIENIACH

PRZEZNACZENIE
Wstępnie nasączone gąbeczki do wybarwiania biofilmu w 2 odcieniach. 
Czerwony: świeży biofilm; niebieski: dojrzały biofilm.

UŻYTKOWNIK
Produkt ten może być używany tylko przez wykwalifikowanych lekarzy 
dentystów, higienistów oraz profesjonalistów z zakresu stomatologii.

POPULACJA PACJENTÓW
Gąbeczki do wybarwiania biofilmu są przeznaczone do stosowania u 
pacjentów, u których przeprowadzane są profesjonalne profilaktyczne zabiegi 
stomatologiczne.

ZALECENIA DOTYCZĄCE LECZENIA
Stosując lekki nacisk, użyć szczypiec do nałożenia roztworu zawartego w 
tabletce na wszystkie powierzchnie naddziąsłowe.
Używać jednej gąbeczki na zabieg. Po nałożeniu roztworu wyrzucić tabletkę i 
wykonać płukanie.
Po przepłukaniu rozpocząć usuwanie biofilmu za pomocą urządzenia AIRFLOW®.

OGÓLNE ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. Unikać kontaktu z oczami. W razie kontaktu natychmiast spłukać wodą i 
zwrócić się o pomoc medyczną.
2. Uwaga, ten produkt pozostawia ślady. Unikać kontaktu ze skórą, odzieżą lub 
wyposażeniem. W razie kontaktu natychmiast zmyć wodą lub wyprać.
3. Produkt zawiera barwniki – czerwony i niebieski – które mogą barwić 
stomatologiczne materiały wypełnieniowe oraz aparaty ortodontyczne. 
Jeżeli po zabiegu AIRFLOW® da się zaobserwować pozostałe kolorowe ślady 
na aparatach ceramicznych, oznacza to tylko, że barwniki przedostały się przez 
aparaty. Kolor może utrzymać się przez kilka dni.
4. Nie połykać.
5. Nie mieszać z innymi produktami.
6. Chronić przed dziećmi.
7. Nie stosować, jeśli pacjenci są uczuleni na którykolwiek ze składników.
8. Jeśli wystąpi podrażnienie, kilkakrotnie wypłukać usta wodą. Ostrożnie usuń 
pozostałości produktu szczoteczką do zębów i łagodną pastą do zębów.

KOMPONENTY / SKŁADNIKI
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)
ZAWARTOŚĆ: 
250 tabletek

Wersja anglojęzyczna niniejszego podręcznika jest wersją główną, na podstawie której 
wykonano tłumaczenia. W razie jakichkolwiek rozbieżności wiążący jest tekst angielski.
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PELETE PREIMPREGNATE PENTRU EVIDENȚIEREA ÎN 2 CULORI A PLĂCII BACTER-
IENE ORALE

RECOMANDARE DE UTILIZARE
Pelete preimpregnate pentru evidențierea în 2 culori a plăcii bacteriene orale. 
Roșu pentru placă bacteriană formată recent - Albastru pentru placă bacteriană 
matură.

UTILIZATORI RECOMANDAȚI
Acest produs trebuie utilizat numai de medici stomatologi calificați, igieniști 
dentari și profesioniști în domeniul medicinei dentare.

PACIENȚI
Utilizarea peletelor este recomandată pentru evidențierea plăcii bacteriene la 
pacienții care urmează un tratament de profilaxie dentară.

RECOMANDĂRI CU PRIVIRE LA TRATAMENT
Utilizați o pensă pentru a aplica soluția din peletă pe toate suprafețele 
supragingivale, aplicând o presiune ușoară.
Utilizați o singură peletă pentru fiecare tratament. Aruncați peleta după aplicarea 
soluției și clătiți.
Începeți să îndepărtați placa bacteriană cu AIRFLOW® după clătire.

PRECAUȚII GENERALE
1. Evitați contactul cu ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți imediat cu apă și 
consultați medicul.
2. Atenție, acest produs pătează. Evitați contactul cu pielea, îmbrăcămintea sau
echipamentul. În caz de contact, clătiți imediat cu apă sau spălați împreună cu 
îmbrăcămintea obișnuită.
3. Acest produs are în componență sa vopsea roșie și albastră care ar putea 
colora materialele de restaurare dentară, dar și bracket-urile ortodontice.
După tratamentul cu AIRFLOW®, dacă vedeți orice urme rămase de la colorant 
pe bracket-urile ceramice, acest lucru indică doar că a intrat colorant sub 
bracket-uri. Culoarea poate persista până la câteva zile.
4. A nu se înghiți produsul.
5. A nu se combina cu alte produse.
6. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
7. Nu utilizați produsul în cazul pacienților care prezintă alergie la oricare dintre 
ingrediente.
8. Dacă apare o iritație, clătiți gura de mai multe ori cu apă. Îndepărtați reziduurile 
de produs cu atenție, folosind o periuță de dinți și o pastă de dinți blândă.

COMPONENTE / INGREDIENTE
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONȚINUT: 
250 pelete

Traducerile din acest manual sunt bazate pe versiunea în limba engleză. În caz de 
neconcordanță, versiunea obligatorie este textul în limba engleză.
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ГУБКИ С ПРОПИТКОЙ ДЛЯ ИНДИКАЦИИ БИОПЛЁНКИ В ДВУХ ОТТЕНКАХ 

НАЗНАЧЕНИЕ
Губки с пропиткой для индикации биоплёнки в двух оттенках. Красноватый 
оттенок означает новую биоплёнку, синий - созревшую биоплёнку.
ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ
Данный продукт могут использовать только квалифицированные 
стоматологи и гигиенисты стоматологические.
КАТЕГОРИЯ ПАЦИЕНТОВ
Губки для индикации биоплёнки предназначены для пременения у 
пациентов, проходящих процедуры по профессиональной гигиене 
полости рта.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
С помощью пинцета нанесите содержащийся в губке раствор на все 
наддесневые поверхности, слегка надавливая.
Одна губка используется только на одного пациента. После нанесения 
раствора губку следует выбрость. Пациент должен прополоскать рот.
Затем начинайте удаление биоплёнки по технологии AIRFLOW®.
ОБЩИЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. Избегайте попадания средства в глаза. В случае такого контакта 
немедленно промойте глаза водой и обратитесь к врачу.
2. Предупреждение! Данный продукт оставляет пятна. Избегайте контакта
с кожей, одеждой и оборудованием. В случае контакта немедленно 
промойте поверхность водой или постирайте загрязненное изделие.
3. Данный продукт содержит красители красного и синего цветов, 
которые могут привести к загрязнению пломбировочных материалов, а 
также ортодонтических брекетов.
Если цветные пятна остались на керамических брекетах после 
применения AIRFLOW®, это свидетельствует о проникновении краситилей 
внутрь брекетов. Цвет может сохраняться до нескольких дней.
4. Воспрещается глотать препарат.
5. Не допускайте смешивания препарата с другими средствами.
6. Храните препарат в недоступном для детей месте.
7. Не используйте продукт при наличии у пациента аллергических 
реакций на любой из его компонентов.
8. При появлении раздражения обильно прополощите рот водой. 
Тщательно удалите остатки продукта с помощью зубной щетки и 
деликатной зубной пасты.

КОМПОНЕНТЫ / ИНГРЕДИЕНТЫ
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben,  CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

СОДЕРЖАНИЕ: 
250 губок

Англоязычная версия этой инструкции по эксплуатации является оригиналом, с 
которого выполнены переводы на другие языки. В случае разночтений основной 
является англоязычная версия.
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INFÄRGNINGSRONDELLER FÖR BIOFILM I 2 FÄRGER

AVSEDD ANVÄNDNING
Indränkta rondeller för att synliggöra biofilmen i 2 färger. Röd för ny biofilm - Blå 
för äldre biofilm.

AVSEDD ANVÄNDARE
Endast kvalificerade tandvårdspersonal, tandläkare, tandhygienister och 
tandsköterskor yrkesverksamma inom tandvården får använda denna produkt.

PATIENTGRUPP
Biofilmsavslöjande rondeller är avsedda att användas på patienter som 
genomgår professionell profylaxbehandling inom tandvården.

BEHANDLINGSREKOMMENDATIONER
Använd en pincett för att applicera lösningen som finns i rondellen på alla 
supragingivala ytor med ett lätt tryck.
Använd en rondell per behandling. Kasta rondellen efter applicering av lösningen 
och skölj.
Börja borttagning av biofilmen med AIRFLOW® efter sköljning.

ALLMÄNNA FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER
1. Undvik kontakt med ögonen. Vid kontakt, skölj omedelbart med vatten och 
kontakta läkare.
2. Varning, denna produkt fläckar. Undvik kontakt med huden, kläder och 
utrustning. Skölj omedelbart med vatten eller tvätta textilier vid kontakt.
3. Den här produkten innehåller röda och blå färgämnen, som färgar 
tanduppbyggnadsmedel samt ortodontiska brackets.
Om du ser spår av färgrester på keramiska brackets efter behandling med 
AIRFLOW®, betyder det bara att färgämnena trängt in genom bracketsen. 
Färgämnena kan stanna kvar i högst några dagar.
4. Får inte sväljas.
5. Blanda inte med andra produkter.
6. Förvaras oåtkomligt för barn.
7. Använd inte om patienten är allergiska mot någon av ingredienserna.
8. Skölj munnen flera gånger med vatten om irritation uppstår. Ta noggrant bort 
produktrester med en tandborste och en mild tandkräm.

BESTÅNDSDELAR/INGREDIENSER
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

INNEHÅLL: 
250 rondeller

Observera att den engelska versionen av handboken är originalet som övriga språk har 
översatts från. Vid eventuella avvikelser gäller den engelska texten.
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EMS-DENTAL.COM PELLETS PRÉ-EMBEBIDOS PARA REVELAÇÃO DE BIOFILME EM DOIS TONS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Pellets pré-embebidos para revelação de biofilme em dois tons. Vermelho 
para biofilme recente - Azul para biofilme maduro.

INDICAÇÃO DE USUÁRIO
Este produto destina-se exclusivamente a dentistas, técnicos de higiene dental 
e profissionais dentais devidamente qualificados.

POPULAÇÃO DE PACIENTES
Os pellets reveladores de biofilme destinam-se à utilização em pacientes que 
estão sujeitos a tratamento profissional de profilaxia dental.

RECOMENDAÇÕES DE TRATAMENTO
Utilize uma pinça para segurar o pellet e aplicar a solução contida no pellet em 
todas as superfícies supragengivais, exercendo pouca pressão.
Utilize um pellet por tratamento. Descarte o pellet depois de aplicar a solução 
e lave as superfícies com água.
Após a lavagem, proceda à remoção do biofilme com o AIRFLOW®.

PRECAUÇÕES GERAIS
1. Evitar o contato com os olhos. Em caso de contato, lavar imediatamente com 
água e procurar assistência médica.
2. Atenção, este produto provoca manchas. Evitar o contacto com a pele, 
vestuário ou equipamento. Em caso de contacto, enxague imediatamente com
água ou lave com a restante roupa como habitualmente.
3. Este produto contém corantes vermelhos e azuis, que podem manchar os 
materiais de restauração dentária, bem como os brackets ortodônticos.
Após a aplicação do tratamento AIRFLOW®, se existirem vestígios de cor 
nos brackets cerâmicos, estes são apenas indicativos de que os corantes 
penetraram através dos brackets. A cor poderá permanecer durante alguns 
dias.
4. Não engolir.
5. Não misturar com outros produtos.
6. Manter fora do alcance das crianças.
7. Não utilize caso os pacientes sejam alérgicos a qualquer um dos compostos.
8. Em caso de irritação, lave a boca várias vezes com água. Remova 
cuidadosamente os resíduos de produto com uma escova de dentes e uma 
pasta de dentes macia.

COMPONENTES/INGREDIENTES
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

CONTEÚDO: 
250 pellets

A versão inglesa deste manual é a versão original do mesmo, a partir da qual foram efetuadas 
as diferentes traduções. Em caso de discrepâncias, a versão prevalecente é a inglesa.
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PREDMÁČANÉ PELETY NA DVOJFAREBNÚ DETEKCIU ZUBNÉHO POVLAKU

PREDPOKLADANÉ POUŽITIE
Predmáčané pelety na dvojfarebnú detekciu zubného povlaku. Červená farba 
pre nový povlak, modrá pre starší povlak.

PREDPOKLADANÝ POUŽÍVATEĽ
Tento produkt môžu používať len kvalifikovaní zubní lekári, dentálni hygienici 
a dentálni odborníci.

SKUPINA PACIENTOV
Pelety na detekciu povlaku sú určené na použitie u pacientov podstupujúcich 
odborné dentálne profylaktické ošetrenie.

ODPORÚČANIA PRE OŠETRENIE
Jemným stláčaním pelety pinzetou aplikujte roztok obsiahnutý v pelete na 
všetky supragingiválne povrchy.
Použite jednu peletu na jedno ošetrenie. Peletu po aplikovaní roztoku 
zlikvidujte a vypláchnite pacientovi ústa.
Po vypláchnutí začnite odstraňovať zubný povlak metódou AIRFLOW®.

VŠEOBECNÉ OPATRENIA
1. Zabráňte kontaktu s očami. V prípade kontaktu oči okamžite prepláchnite 
vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.
2. Pozor, tento produkt spôsobuje škvrny. Vyhnite sa kontaktu s pokožkou,
oblečením či zariadeniami. V prípade kontaktu ihneď vypláchnite vodou alebo
operte s bežným prádlom.
3. Tento produkt obsahuje červené a modré farbivá, ktoré by mohli zafarbiť 
dentálne restoratívne materiály, ako aj ortodontické brekety.
Ak po ošetrení AIRFLOW® vidíte zvyškové zafarbenie na keramických breketách, 
naznačuje to len, že farbivo preniklo cez brekety. Zafarbenie môže pretrvávať 
počas niekoľkých dní.
4. Neprehĺtať.
5. Nemiešajte s inými produktmi.
6. Uchovávajte mimo dosahu detí.
7. Nepoužívajte, ak sú pacienti alergickí na niektorú zo zložiek.
8. Ak dôjde k podráždeniu, niekoľkokrát si vypláchnite ústa vodou. Zvyšky 
produktu opatrne odstráňte zubnou kefkou a jemnou zubnou pastou.

KOMPONENTY / ZLOŽKY
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

OBSAH: 
250 peliet

Majte na pamäti, že anglická verzia tejto príručky je originálom, od ktorého sa odvodzujú 
preklady. V prípade akýchkoľvek nezrovnalostí je záväznou  anglický text.
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DVOBARVNE NAMOČENE VATNE KROGLICE ZA ODKRIVANJE ZOBNIH OBLOG

PREDVIDENA UPORABA
Dvobarvne namočene vatne kroglice za odkrivanje zobnih oblog. Rdeča barva 
za nove zobne obloge – modra barva za starejše zobne obloge.

PREDVIDENI UPORABNIK
Izdelek lahko uporabljajo le usposobljeni zobozdravniki, ustni higieniki in 
profesionalni zobozdravstveni delavci.

VRSTA PACIENTOV
Vatne kroglice za odkrivanje zobnih oblog so primerne za paciente, ki so 
podvrženi strokovnemu profilaktičnemu posegu.

PRIPOROČILA ZA UPORABO
S pinceto primite vatno kroglico in njeno tekočino z rahlim pritiskom nanesite 
na vsa supragingivalna področja.
Za vsak poseg uporabite eno vatno kroglico. Po nanosu tekočine odvrzite 
vatno kroglico in izperite.
Po izpiranju pričnite odstranjevati zobne obloge z AIRFLOW®.

SPLOŠNI PREVIDNOSTNI UKREPI
1. Izogibajte se stiku z očmi. Če izdelek pride v stik z očmi, jih nemudoma 
izperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč.
2. Opozorilo. Izdelek pušča madeže. Preprečite stik s kožo, oblačili in opremo. 
V primeru stika nemudoma izperite z vodo ali oblačilo operite v pralnem stroju.
3. Izdelek vsebuje rdečo in modro barvilo, ki na materialu za popravilo zob in na
zobnih nosilcih pusti madeže.
Če po posegu z AIRFLOW® na keramičnih nosilcih še vedno opazite znake 
barvila to pomeni, da je barvilo pronicalo skozi nosilce. Obarvanost lahko 
ostane nekaj dni.
4. Ne pogoltnite vatnih kroglic.
5. Ne uporabljajte jih z drugimi izdelki.
6. Hranite jih izven dosega otrok.
7. Izdelka ne uporabite, če je pacient alergičen na eno od sestavin.
8. V primeru draženja usta večkrat izperite z vodo. Ostanke izdelka pazljivo 
odstranite z zobno ščetko in blago zobno pasto.

SESTAVNI DELI / SESTAVINE
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

VSEBINA: 
250 vatnih kroglic

Upoštevajte, da je angleška različica tega priročnika poveljnik, iz katerega izhajajo prevodi. 
V primeru neskladja je zavezujoča različica angleško besedilo.
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PELET YANG DIRENDAM TERLEBIH DAHULU UNTUK PENDEDAHAN BIOFILEM 2-RONA

TUJUAN PENGGUNAAN
Pelet yang direndam terlebih dahulu untuk pendedahan biofilem 2-rona Merah 
untuk biofilem baharu - Biru untuk biofilem matang.

PENGGUNA YANG DITUJUKAN
Hanya doktor pergigian, juruhigin pergigian dan profesional pergigian mesti 
menggunakan produk ini.

POPULASI PESAKIT
Pelet pendedah biofilem bertujuan untuk digunakan dalam kalangan pesakit 
yang menjalani rawatan profilaksis pergigian profesional.

PENGESYORAN RAWATAN
Gunakan sepasang penyepit untuk menyapukan secara perlahan-lahan larutan 
yang terkandung di dalam pelet pada semua permukaan supragingiva.
Gunakan satu pelet bagi setiap rawatan. Buang pelet selepas menyapukan la-
rutan dan bilas.
Mula menanggalkan biofilem menggunakan AIRFLOW® selepas membilas.

AMARAN DAN LANGKAH PENCEGAHAN KHAS UNTUK PENGGUNAAN
1. Elakkan terkena mata. Sekiranya tersentuh, bilas dengan teliti menggunakan 
air dan hubungi doktor dengan segera.
2. Awas, produk ini boleh meninggalkan kesan. Elakkan kandungan dengan 
kulit, pakaian atau peralatan. Sekiranya tersentuh, segera bilas dengan air atau 
basuh dengan pakaian biasa anda.
3. Produk ini mengandungi pewarna merah dan biru, yang boleh meninggalkan 
kesan pada bahan pemulihan pergigian, serta pendakap ortodontik.
Selepas rawatan AIRFLOW®, jika anda melihat sebarang baki kesan warna 
pada pendakap seramik, ini hanya menunjukkan bahawa pewarna tersebut 
telah diserap ke dalam pendakap. Warna itu mungkin akan bertahan selama 
sehingga beberapa hari.
4. Jangan ditelan.
5. Jangan campurkan dengan produk lain.
6. Jauhkan dari capaian kanak-kanak. 
7. Jangan guna jika pesakit alah dengan mana-mana ramuan.
8. Jika kerengsaan berlaku, berkumur beberapa kali dengan air. Keluarkan 
sisa produk berhati-hati dengan menggunakan berus gigi dan ubat gigi yang 
lembut.

KOMPONEN / RAMUAN
Akua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetilpyridinium Chloride (CPC)

KANDUNGAN: 
250 pelet

Terjemahan dalam manual ini adalah berdasarkan versi bahasa Inggeris. Oleh itu, teks 
bahasa Inggeris akan dirujuk sekiranya terdapat percanggahan.
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เม็ดสีย้อมชนิดเปียกชุ่มสำ�เร็จสำ�หรับก�รแสดงคร�บจุลินทรีย์แบบเห็นสีตัดกันสองสี
วัตถุประสงค์ก�รใช้ง�น
เม็ดสีย้อมชนิดเปียกชุ่มสำ�เร็จสำ�หรับก�รแสดงคร�บจุลินทรีย์แบบเห็นสีตัดกันสองสี 
สีแดงสำ�หรับคร�บจุลินทรีย์ใหม่ - สีน้ำ�เงินสำ�หรับคร�บจุลินทรีย์ที่คงตัวแล้ว

ผู้ใช้ที่กำ�หนด
ผลิตภัณฑ์นี้จะต้องใช้ง�นโดยทันตแพทย์ ผู้ให้บริก�รสุขภ�พช่องป�ก และมืออ�ชีพด้�น
ทันตกรรมที่มีคุณสมบัติเท่�นั้น

กลุ่มผู้ป่วย
เม็ดสีย้อมดูคร�บจุลินทรีย์กำ�หนดให้ใช้ง�นสำ�หรับผู้ป่วยภ�ยใต้ก�รบำ�บัดรักษ�เพื่อป้อง
กันโรคติดเชื้อในช่องป�กโดยแพทย์

ข้อแนะนำ�ก�รใช้ง�น
ใช้ป�กหนีบเพื่อท�ส�รละล�ยที่มีอยู่ในเม็ดสีย้อมลงบนพื้นผิวเหนือเงือกโดยใช้แรงกดเ
บ�ๆ
ใช้หนึ่งเม็ดต่อก�รดูแลรักษ�หนึ่งครั้ง ทิ้งเม็ดสีหลังจ�กท�ส�รละล�ยและล้�งออกแล้ว
เริ่มขจัดคร�บจุลินทรีย์ด้วย AIRFLOW® หลังจ�กล้�งสี

คำ�เตือนเพิ่มเติมและข้อควรระวังในก�รใช้
1. หลีกเลี่ยงก�รสัมผัสกับต� กรณีสัมผัส ให้ล้�งออกด้วยน้ำ�สะอ�ดอย่�งทั่วถึง 
และไปพบแพทย์
2. ข้อควรระวัง ผลิตภัณฑ์นี้อ�จทิ้งคร�บปนเปื้อน หลีกเลี่ยงก�รสัมผัสกับผิวหนัง เสื้อผ้� 
หรืออุปกรณ์  กรณีสัมผัส ให้ชะล้�งออกด้วยน้ำ�สะอ�ดหรือซักเสื้อผ้�ของคุณต�มปกติทั
นที
3. ผลิตภัณฑ์นี้มีสีย้อมสีแดงและสีน้ำ�เงิน ซึ่งจะก่อให้เกิดคร�บบนวัสดุทันตกรรมบูรณะ 
รวมไปถึงแบร็กเกตทันตกรรมจัดฟัน
หลังจ�กใช้ชุด AIRFLOW® ถ้�คุณเห็นร่องรอยสีตกค้�งใดๆ บนแบร็กเกตเซร�มิก สิ่งนั้น
เป็นก�รบ่งชี้ว่�สีย้อมได้ซึ่มผ่�นวัสดุแบร็กเกต สีอ�จติดค้�งน�นสูงสุดสองส�มวัน 
4. อย่�กลืนกินเข้�ไป
5. อย่�ผสมกับผลิตภัณฑ์อื่นๆ
6. เก็บให้ห่�งจ�กก�รเอื้อมถึงของเด็ก 
7. ห้�มใช้กับคนไข้ที่มีอ�ก�รแพ้ส่วนผสม
8. ห�กเกิดก�รระค�ยเคืองให้บ้วนป�กด้วย้น้ำ�หล�ย ๆ ครั้ง และขจัดคร�บผลิตภัณฑ์ออก
อย่�งระมัดระวังด้วยแปรงสีฟันและย�สีฟันที่ไม่เข้มข้น

ส่วนประกอบ/ส่วนผสม
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

ปริม�ณ: 
250 เม็ด

ก�รแปลงในคู่มือฉบับนี้อิงต�มเวอร์ชันภ�ษ�อังกฤษ กรณีคว�มขัดแย้งกัน ให้ยึดถือเวอร์ชันภ�ษ�
อังกฤษเป็นหลัก
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2 RENKLI BIYOFILM IFŞASI IÇIN ÖNCEDEN ISLATILMIŞ PELETLER

AMAÇLANAN KULLANIM
2 renkli biyofilm ifşası için önceden ıslatılmış peletler. Yeni biyofilm için kırmızı 
- Eski biyofilm için mavi

HEDEF KULLANICI
Bu ürün yalnızca kalifiye dişçiler, diş hijyen uzmanları ve diş profesyonelleri 
tarafından kullanılmalıdır.

HASTA NÜFUSU
Biyofilm ifşa peletleri, profesyonel diş profilaksisi tedavisi gören hastalarda 
kullanıma yöneliktir.

TEDAVİ ÖNERİLERİ
Presel kullanarak peletin içindeki solüsyonu hafifçe bastırarak dişeti üstü 
yüzeyin tamamına uygulayın.
Tedavi başına bir pelet kullanın. Solüsyonu uyguladıktan sonra peleti atın ve 
durulayın.
Duruladıktan sonra AIRFLOW® ile biyofilmi çıkarmaya başlayın.

KULLANIMA İLİŞKİN TEDBİRLER VE ÖZEL UYARILAR
1. Gözlerle temas etmesinden kaçının. Temas halinde, suyla sıkıca durulayın 
ve derhal bir doktora başvurun.
2. Dikkat, bu ürün leke bırakır. Ciltle, giysilerle veya ekipmanlarla temasından 
kaçının. Temas halinde derhal suyla veya çamaşırlarınızla yıkayın.
3. Bu ürün, güçlendirici diş malzemelerinde ve ortodontik tellerde leke bırakabi-
lecek mavi ve kırmızı boya içerir.
AIRFLOW® tedavisinden sonra seramik diş tellerinde boya izine rastlarsanız bu, 
boyanın tellerin arasına sızdığına işaret eder. Renk, birkaç gün kalabilir.
4. Yutulmamalıdır.
5. Diğer ürünlerle karıştırmayın.
6. Çocukların ulaşamayacakları yerde muhafaza edin. 
7. İçeriklerden herhangi birisine alerjisi olan hastalarda kullanmayınız.
8. İritasyon oluşması halinde, ağzı birkaç kez su ile çalkalayınız. Ürün kalıntıla-
rını diş fırçası ve hafif bir diş macunu ile dikkatlice çıkarınız.

BİLEŞENLER / İÇERİKLER
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

İÇERIK: 
250 pelet

Bu kılavuzdaki çeviriler İngilizce’den yapılmıştır. Versiyonlar arasında uyuşmazlık olması 
durumunda İngilizce metin bağlayıcıdır.
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PELLET PRE-SOAKED CHẤT PHÁT HIỆN MẢNG BÁM VỚI 2 TONE MÀU
MỤC ĐÍCH SỬ DỤNG
Viên nén ngâm trước để phát hiện màng sinh học. Thể hiện tình trạng của 
màng sinh học qua 2 tông màu. Màu đỏ biểu thị cho màng sinh học mới hình 
thành - Màu xanh biểu thị cho màng sinh học hình thành lâu ngày.

ĐỐI TƯỢNG NGƯỜI DÙNG
Sản phẩm dành cho nha sĩ và chuyên gia nha khoa có trình độ chuyên môn.

BỆNH NHÂN
Viên nén phát hiện màng sinh học được sử dụng cho bệnh nhân đang trong 
giai đoạn điều trị dự phòng.

KHUYẾN NGHỊ ĐIỀU TRỊ
Dùng một cặp nhíp để đặt bông nén được tẩm thuốc lên tất cả các bề mặt 
phía trên nướu một cách nhẹ nhàng.
Sử dụng một viên nén cho mỗi lần điều trị. Vứt bỏ viên nén sau khi đã qua sử 
dụng và rửa sạch thuốc trên răng.
Bắt đầu loại bỏ màng sinh học bằng máy AIRFLOW® sau khi rửa sạch thuốc.

CẢNH BÁO ĐẶC BIỆT VÀ THẬN TRỌNG KHI SỬ DỤNG
1. Tránh tiếp xúc với mắt. Trong trường hợp tiếp xúc, rửa kỹ bằng nước và 
liên hệ với bác sĩ ngay lập tức.
2. Chú ý, sản phẩm này có chứa chất nhuộm. Tránh tiếp xúc với da, quần áo 
hoặc thiết bị. Trong trường hợp có tiếp xúc, hãy rửa ngay bằng nước sạch 
hoặc giặt chung với đồ giặt thông thường của quý vị. 
3. Sản phẩm này có chứa chất nhuộm màu đỏ và màu xanh, có thể gây đổi 
màu các vật liệu chỉnh nha, cũng như mắc cài chỉnh nha.
Sau khi điều trị bằng AIRFLOW®, nếu quý vị thấy còn sót bất kỳ vệt màu nào 
trên mắc cài sứ, điều này chỉ cho biết rằng chất nhuộm đã thấm qua mắc cài. 
Vệt màu này có thể tồn tại đến vài ngày.
4. Không được nuốt.
5. Không trộn lẫn với các sản phẩm khác.
6. Để xa tầm tay trẻ em. 
7. Không sử sụng nếu bệnh nhân dị ứng với bất cứ thành phần nào của 
thuốc.
8. Nếu thấy tấy rát, hãy súc miệng vài lần với nước. Cẩn thận làm sạch phần 
lắng cặn bằng bàn chải và kem đánh răng dịu nhẹ.

THÀNH PHẦN
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue),  
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

ĐÓNG GÓI: 
250 viên

Phiên bản dịch của cuốn hướng dẫn sử dụng này dựa trên phiên bản tiếng Anh. Vì vậy, 
trong trường hợp có sự khác biệt, hãy tham khảo phiên bản tiếng Anh.
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VOORGEDRENKTE PELLETS VOOR 2-KLEURIGE BIOFILMONTHULLING

GEBRUIKSDOELEINDE
Voorgedrenkte pellets voor 2-kleurige biofilmonthulling. Rood voor nieuwe 
biofilm - blauw voor rijpe biofilm.

BEOOGDE GEBRUIKERS
Uitsluitend gekwalificeerde tandartsen, mondhygiënisten en tandartsen mogen 
dit product gebruiken.

PATIËNTENPOPULATIE
Pellets voor biofilmonthulling zijn bedoeld voor gebruik bij patiënten die een 
professionele profylaxe-behandeling ondergaan.

BEHANDELINGSADVIEZEN
Gebruik een pincet om de oplossing in de pellet met lichte druk op alle 
supragingivale oppervlakken aan te brengen.
Gebruik één pellet per behandeling. Gooi de pellet weg na het aanbrengen van 
de oplossing en spoel de oplossing van het oppervlak af.
Begin na het spoelen de biofilmverwijdering met AIRFLOW®.

ALGEMENE VOORZORGSMAATREGELEN
1. Vermijd contact met de ogen. In geval van contact, onmiddellijk met water 
spoelen en medische hulp inschakelen.
2. Let op, dit product veroorzaakt vlekken. Voorkom contact met huid, kleding en 
apparatuur. Bij contact direct spoelen met water of in de normale was meewassen.
3. Dit product bevat rode en blauwe verf, die vlekken kan veroorzaken op 
tandheelkundig materiaal en orthodontische beugels.
Als u na een AIRFLOW® behandeling resterende tekenen van verkleuring ziet op 
een keramische beugel, dan geeft dit alleen aan dat de kleur gepenetreerd is 
door de beugels. De verkleuring kan tot enig dagen aanhouden.
4. Slik de pellet niet door.
5. Mengen de oplossing niet met andere producten.
6. Houd het product buiten bereik van kinderen.
7. Niet gebruiken als patiënten allergisch zijn voor een van de ingrediënten.
8. Als er irritatie optreedt, spoel de mond dan meerdere malen met water. 
Verwijder productresten voorzichtig met een tandenborstel en een milde 
tandpasta.

BESTANDDELEN / INGREDIËNTEN
Aqua, Glycerin, CI 45430 (erythrosine), Ethylparaben, CI 42051 (patent blue), 
Aroma, Cetylpyridinium Chloride (CPC)

INHOUD: 
250 pellets

Voor de vertalingen van deze handleiding is de Engelse versie als brontekst gebruikt. Bij 
afwijkingen is de Engelse tekst leidend.
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